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AUTOR, primul târg românesc de bijuterii de designer

Sîmbătă, 4 aprilie, are loc AUTOR, cel dintâi târg de bijuterie contemporană de 
designer de la noi, în spaţiul binecunoscut şi neconvenţional sub_Cărtureşti, din 
librăria omonimă de pe Bulevardul Magheru.
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AUTOR, cel dintâi târg de bijuterie contemporană de designer de la noi, în spaţiul 
binecunoscut şi neconvenţional sub_Cărtureşti, din librăria omonimă de pe Bulevardul 
Magheru. Târgul este o extensie firească a expoziţiei de bijuterie de designer Extins, 
eveniment ce şi-a căpătat locul şi identitatea în cadrul peisajului artistic românesc 
graţie celor două ediţii din 2007 şi 2008. Extins a creionat deja obiectivele acestui tip 
de demers, care propune relevarea numelor consacrate sau emergente de designeri 
de bijuterii, punerea lor în valoare şi asigurarea unei vizibilităţi binevenite acestui 
domeniu şi artiştilor lui. Iniţiatorul proiectelor Extins şi AUTOR, Dan Pierşinaru, 
intenţionează ca prin această primă ediţie a târgului AUTOR să facă un pas mai 
departe în demersul său, facilitînd publicului accesul direct către bijuteria de designer 
care înseamnă concept, unicitate şi autenticitate.Pe 4 aprilie, aceste obiecte de artă 
ale tinerilor designeri de bijuterii vor ieşi din cadrul expoziţional pentru a putea fi 
admirate, atinse şi achiziţionate la tîrgul de profil AUTOR. Selecţia realizată de Dan 
Pierşinaru are aceleaşi standarde ca şi în cazul evenimentului Extins şi reuneşte nume 
importante, respectiv designerii de bijuterii David Sandu, Mihaela Tarhuna, Angi 
Apostol, Carla Szabo, Mihaela Zvinca, Andra Lupu, Roxana Davidescu, Ana Wagner, 
Maria Filipescu, Alina Băncilă, Jennifer Delplanque, Lola Dream Factory, Elena Crişan, 
Alexandru Lupu, Ioana Matei, Radha, Raluca Drăcea, Oana Pop, Dana Ştefănoiu, 
brandurile Acarete, Freevole şi alţii. Expoziţia va fi deschisă între orele 11.00 - 20.00.
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